



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

По факту смерти ребенка в Демидовском районе возбуждено уголовное дело



Демидовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Смоленской области по факту обнаружения тела 16-летнего ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (*причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей*).

Предварительно установлено, что вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей сотрудниками одной из школ в Демидове днем 22 июля 2023 года воспитанник данного учреждения покинул его территорию и направился на берег реки Каспля, где впоследствии было обнаружено его тело с признаками утопления.

Следователи продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены все необходимые судебные экспертизы.



Следственный комитет России в очередной раз призывает взрослых к бдительности и напоминает об их ответственности за жизнь и здоровье несовершеннолетних.

Дети в силу возраста и отсутствия жизненного опыта не способны правильно рассчитать свои возможности, предвидеть наступление опасных ситуаций.

Во избежание трагедий на воде профилактическим службам нужно усилить разъяснительную работу с населением и объяснять правила безопасности на воде.

Основными причинами гибели является купание в необорудованных местах, несоблюдение элементарных правил поведения на воде и проведение досуга без присмотра взрослых.

Обучите детей навыкам безопасного поведения в каникулы!

Объясните, к чему могут привести самовольное нахождение на берегу водоема и в воде без контроля!

Взрослым необходимо максимально помочь подросткам в поиске интересов и увлечений – секций, кружков, привлечь их к общественной деятельности, а также максимально обеспечить вовлечение в организованные формы отдыха.

В случае проведения досуга вблизи водоемов необходимо: выбирать для купания безопасные или специально оборудованные места; не оставлять детей у воды без присмотра; не допускать того, чтобы они ныряли в незнакомых местах и заплывали далеко от берега или за знаки ограждения.

Соблюдение этих и других мер предосторожности позволит сохранить купающимся жизнь и здоровье.

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1811019>